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Sedliště hostily mezinárodní turnaj  

mladých fotbalistů do deseti let 

V  sobotu 24. září se na fotbalovém hřišti 

v Sedlištích uskutečnil mezinárodní fotba-

lový turnaj přípravek – tedy dětí do deseti let. 

Tento turnaj byl součástí společného projektu TJ 

BDSTAV Sedliště a polského LKS Stražak Piel-

grzymowice, na který oba oddíly letos získaly 

evropskou dotaci v rámci tzv. přeshraniční spo-

lupráce.  

Peníze od Evropské unie mají v tomto případě za 

úkol podpořit společné aktivity polských a čes-

kých fotbalistů - a mezinárodní turnaj přípravek 

byl první z těchto společných akcí. Oba oddíly 

se sešly už v pátek 23. září, kdy proběhnul jejich 

společný trénink. Po něm pak následovala spo-

lečná večeře a připravený program, v rámci ně-

hož se polské a české děti měly možnost vzájem-

ně poznat a seznámit se s odlišnostmi obou jazy-

ků i zvláštnostmi z jejich běžného života. Spo-

lečný večer pak byl zakončen testem, kde děti 

mohly prokázat, nakolik si zapamatovaly získa-

né informace a slovíčka z cizího jazyka. Ti nej-

lepší samozřejmě obdrželi i drobné ceny.  

Polské děti pak přespaly ve školní tělocvičně a 

ráno se všichni opět sešli při společném ukázko-

vém tréninku, který tentokrát vedli profesionální 

trenéři Radim Zajíc a Radovan Morong. Tento 

ukázkový trénink proběhnul díky projektu 

„Létajících trenérů“ organizovaného Moravsko-

slezským fotbalovým svazem. „Trénink byl 

poučný nejen pro děti, ale i pro trenéry mládeže, 

kteří se ukázkové tréninkové jednotky také zú-

častnili,“ zhodnotil akci starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. „Poděkování patří jak oběma 

profesionálním trenérům, tak i Moravskoslezské-

mu fotbalovému svazu, který projekt Létajících 

trenérů organizuje,“ dodal starosta.  

Po ukázkovém tréninku následoval samotný 

mezinárodní fotbalový turnaj, kterého se zúčast-

nilo celkem osm týmů malých fotbalistů. 

Z vítězství se nakonec mohly radovat děti 

z polského oddílu LKS Stražak Pielgrzymowice. 

Na druhém místě skončil domácí tým TJ 

BDSTAV Sedliště a na třetím místě se umístil 

oddíl FK Staříč. V rámci tohoto turnaje však 

sedlišťské děti přeci jen jeden titul vybojovaly. 

Nejlepším střelcem turnaje byl totiž vyhlášen 

Matouš Kubiena z TJ BDSTAV Sedliště.  

Samotný turnaj ovšem nebyl pro sedlišťské fot-

balisty jediným pozitivem. „V rámci této aktivity 

TJ BDSTAV Sedliště také nakoupil nové trénin-

kové pomůcky za bezmála 200 tisíc korun,“ 

konstatoval starosta Jaromír Krejčok. Sed-

lišťským fotbalistům se díky tomu nyní bude 

jistě trénovat mnohem lépe. (jr) 

Dejte vědět, co si myslíte  

o komunitním centru 
 

Vážení občané, 

   na zářijovém zasedání 

sedlišťského zastupitel-

stva proběhla prezentace 

záměru obce vystavět 

v Sedlištích komunitní 

centrum. Co si máte pod 

názvem komunitní centrum představit? 

Podle Wikipedie je „Komunitní cen-

trum“ zařízení sloužící ke konání nej-

různějších aktivit (například kultur-

ních, vzdělávacích nebo tělovýchov-

ných) pro určitou komunitu, anebo k 

poskytování sociálních služeb zejména 

sociálně vyloučeným osobám. Jedná se 

tedy o vnitřní a vnější prostor, kde se 

budou moci setkávat různé skupiny 

obyvatel obce. Ať už to budou spor-

tovci, členové spolků, nebo maminky 

na mateřské dovolené. Ten výčet akti-

vit, pro které by stavba měla sloužit, je 

hodně velký, a proto by stavba i její 

okolí měly splňovat funkci víceúčelo-

vého využití. Na obecním úřadě a na 

webu obce obecsedliste.cz je 

k dispozici studie komunitního centra 

tak, jak jej vidí obec. Byli bychom 

však rádi, kdybyste se s tímto záměrem 

seznámili i vy, občané obce Sedliště, a 

pokud k němu budete mít nějaký ná-

pad, připomínku či názor, pak nám jej 

prosím můžete sdělit na e-mailovou 

adresu starosta@obecsedliste.cz. Za 

Vaše názory děkujeme. 
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

Kulturní dům slaví  

40. narozeniny 
 

V  neděli 30. října se uskuteční 

vzpomínková akce k výročí 40 

let od otevření kulturního domu 

v Sedlištích. Program bude zahájen 

v 17 hodin vystoupením divadelního 

souboru Propadlo z Václavovic, který 

uvede hru Zatrpklý pyroman. Po diva-

delním představení bude následovat 

promítání dobových dokumentů. Sou-

částí akce bude také výstava fotografií 

a dokumentů souvisejících se stavbou 

kulturního domu. Vstup na akci je 

zdarma. 

„Pokud má někdo doma nějaké zají-

mavé fotografie nebo dokumenty na 

toto téma, budeme rádi, když nám je 

ještě před akcí zapůjčí k vystavení,“ 

dodal starosta obce Sedliště Jaromír 

Krejčok. (jr) 

Zastupitelé projednali  

komunitní centrum,  

finance i pozemky   

V  pondělí 19. září proběhlo 10. 

zasedání zastupitelstva obce 

v tomto volebním období. Projednáva-

la se problematika stavby komunitního 

centra, změna rozpočtu obce, změna 

územního plánu, veřejnoprávní smlou-

va na zajištění agendy speciálního 

stavebního úřadu a záměry nabytí 

pozemků do vlastnictví obce. Usnesení 

z tohoto 10. zasedání je uveřejněno na 

webové adrese: obecsedliste.cz. (jk) 

Obec Sedliště pořádá slavnostní večer 
ke 40. výročí otevření kulturního domu 

 

SLAVÍME SPOLEČNĚ 
v neděli 30. října  

v kulturním domě v Sedlištích 
 

Program: 
 

►  16 hodin: ZAHÁJENÍ - úvodní slovo  
►  Ve vestibulu kulturního domu bude VÝSTAVA   

dobových fotografií a dokumentů ze stavby  
►  17 hodin: DIVADLO – soubor Propadlo se hrou 

Zatrpklý pyroman 
►  19 hodin: PROMÍTÁNÍ dobové filmové tvorby 
 

VSTUP ZDARMA 
 

Po celou dobu akce je pro všechny připraveno 
občerstvení - káva, čaj, pivo, limo… 

mailto:starosta@obecsedliste.cz


 

CVIČENÍ S LENKOU 
 

OD LISTOPADU 2016 BUDE  
KAŽDOU STŘEDU OD 19.30 DO 20.15 HODIN 

V TĚLOCVIČNĚ ZŠ V SEDLIŠTÍCH  
PROBÍHAT CVIČENÍ FIT KARDIO ( H.I.I.T.). 

 

Je to intenzivní intervalový trénink založený na střídání 
cvičení při vysoké a nízké intenzitě. Je vhodný pro začáteč-
níky, aktivní sportovce, ženy i muže. Cvičení zlepšuje fyzic-
kou kondici, podporuje růst svalové hmoty, zrychluje me-
tabolismus a spalování tuků a kladně působí na funkci 
srdce a kardiovaskulárního systému. Důležité při tomto 
tréninku je po případných prvních neúspěších to nevzdat a 
pokračovat! I když při prvním cvičení padnete vysílením na 
zem, mějte silnou vůli a věřte, že za několik týdnů zvládne-
te ještě větší dávky. Tak do toho! 
 

Bližší informace:  

Lenka Vaňková - tel.: 606 423 607 

 

Pokud máte doma kotel na tuhá paliva a krb 
s teplovodním výměníkem, jehož příkon je  

10 až 300 kW včetně, jste povinni do 31.12.2016  
zajistit provedení první kontroly vašeho kotle. 

 

Provádíme kontroly kotlů a krbů značek: 
Benekov, OPOP,  

kotlů domácí výroby a krbů HAAS+SOHN 
 

Informace a objednávky na tel.: +420 777 219 004 
David Peter – INSPRA, Frýdek Místek 

 

www.inspra.cz 

Nabízíme povinné kontroly a revize 
kotlů a krbů  

s výměníkem na tuhá paliva 

Obec děkuje za darované keře 
 

O bec Sedliště děkuje firmě ing. Václav Koběluš – ovocné školky za 

darování sazenic keřů tavolníků, pustorylů a waigelií. Firma pro-

vozuje ovocnou školku v Bruzovicích, kde prodávají sazenice ovocných 

a okrasných stromků a keřů. Darované keře budou vysázeny 

v prostorách Bezručovy vyhlídky, parku a v prostoru dětského hřiště a 

areálu volnočasových aktivit. (oú) 

V e dnech 7. a 8. října proběhly v České republice volby do krajských zastupi-

telstev. Celostátní výsledky jsou známy, ale jak volili občané obce Sedliště? 

Podle statistických údajů se dá jednoznačně říct, že zdejším lidem rozhodně není 

jedno, kdo o nich bude rozhodovat.  

Zatímco celostátní volební účast byla průměrně 34,57 % a v Moravskoslezském 

kraji byla průměrná volební účast dokonce jen 30,58 %, v Sedlištích se voleb zú-

častnilo výrazně nadprůměrných 41,61% voličů. V absolutních číslech je to 

za obec Sedliště celkový počet 1240 voličů, z nichž se k volbám dostavilo 516 

osob, a ti do volební urny vhodili celkem 510 platných hlasů.  

Nejvíce hlasů od Sedlišťských občanů získalo hnutí ANO 2011, a to celkem 134 

platných hlasů. Druhou nejčastěji volenou stranou byla v Sedlištích KDU-ČSL, 

která tu od voličů získala 120 platných hlasů. Třetí následovala KSČM se 61 plat-

nými volebními hlasy. Na čtvrtém místě v Sedlištích v krajských volbách skončila 

ČSSD se 49 platnými hlasy. Pátá se zde pak umístila ODS s 33 platnými hlasy. (jr) 

Sedlišťanům není jedno, kdo bude rozhodovat 

V  sobotu 24. září proběhnul na kurtu pod školou 

tenisový turnaj ve čtyřhrách. Turnaje se tentokrát 

zúčastnilo šest párů. Nejlepší formu tentokrát prokázal 

pár Martin Rodek a Monika Ondračková, kteří se mohli 

radovat z celkového vítězství, když z pěti zápasů pro-

hráli jen jednou. Na druhém místě se umístil pár Daniel 

Korpas a Jan Rataj a třetí místo obsadil pár, který vy-

tvořili otec a syn Rodkovi. (rm) 

Tradiční podzimní tenisový turnaj  

už zná své vítěze 

Topte jen palivem, na které je váš kotel určen 
 

S e začátkem topné sezony prosíme, abyste ve svých kotlích spalovali 

pouze takové palivo, na které je váš kotel určen. V žádném případě 

nespalujte odpadky. Jedovaté zplodiny ze spalování nevhodných látek byste vde-

chovali vy, vaše děti, vaši blízcí i všichni ostatní v okolí. Tyto zplodiny mohou 

způsobovat alergie, rakovinu, dýchací obtíže a další zdravotní problémy. Buďte 

proto zodpovědní k sobě i ke svým blízkým. (oú) 

http://www.inspra.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

J iž více než rok je možné v Sedlištích odevzdávat použité jedlé 

oleje. Obec spolupracuje se společností Trafin Oil, která se ekolo-

gické likvidaci věnuje.  

Zatímco pro podnikatele je ekologická likvidace použitých fritovacích 

olejů předepsána zákonem, pro občany se jedná o čistě dobrovolnou 

záležitost. A podle dat, která v Trafin Oil sledují, si lidé v Sedlištích 

vedou ve srovnání s jinými obcemi nadprůměrně dobře. Stávající pa-

desátilitrovou nádobu se zde povedlo naplnit již pětkrát. Za to všem, 

kteří olej takto likvidují, patří velký dík! 

Tím, že olej po vaření nevylejete do toalety či dřezu, šetříte přírodu, ve 

které se olej obtížně rozkládá. Také ale snižujete náklady v čističkách 

odpadních vod a kanalizacích, které oleji a tuky vždy velmi trpí. Kaž-

dé takové náklady se nakonec projeví v ceně pro koncového spotřebi-

tele, což jste vy - občané. Pro představu, například na Českobudějovic-

ku skončí okolo velkých svátků v odpadu až devět tun olejů a tuků. 

Česká republika už je, co se týká třídění odpadů jako papír, sklo či 

plasty, na špici Evropy. Na pestrobarevné kontejnery na tyto suroviny 

si většina zdejších lidí již zvykla. Stejně tak si ovšem přejeme, aby ani 

oleje nekončily v odpadech, ale ve správných kontejnerech. Proto ještě 

jednou děkujeme všem, kteří se snaží použité jedlé oleje i ostatní od-

pady třídit. (oú, to) 

Obyvatelům Sedlišť patří velké díky 

za aktivní třídění použitých jedlých olejů 

N a přelomu podzimu a zimy většina motoristů „přezouvá“ své 

automobily. Bohužel se najdou i tací, kteří jsou schopní použité 

pneumatiky vyhodit někam do přírody nebo na černou skládku. Při-

tom takové počínání vůbec není nutné. Použité pneumatiky sice nej-

sou komunálním odpadem, a tudíž nepatří do běžných kontejnerů ani 

sběrných dvorů, ale přesto je občané mohou bezplatně odevzdat na 

místech, která jsou pro to určená a kterých je v nejbližším okolí celá 

řada.  

„Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost 

výrobcům pneumatik zřídit místa zpětného odběru. Místa zpětného 

odběru pneumatik musí být podle zákona stejně dostupná jako místa 

prodeje pneumatik. To znamená, že se musí jednat o místa veřejně 

přístupná. Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpět-

ný odběr musí probíhat bez nároku na úplatu (tj. zdarma), a to bez 

vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby. Nesmí také nad-

měrně zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od 

konečného uživatele odebírat bez rozdílu jejich značky nebo typu,“ 

uvedl Marek Livora z ministerstva životního prostředí. 

Na základě uvedeného zákona a informací uvedených v ročních zprá-

vách výrobců pneumatik za rok 2015 sestavil odbor odpadů Minister-

stva životního prostředí ČR seznam míst zpětného odběru pneumatik. 

Na těchto místech mohou občané své použité pneumatiky bezplatně 

odevzdat.  

Aktuální seznam míst zpětného odběru pneumatik najdete pod člán-

kem na webové adrese http://www.mzp.cz/cz/odber_pneu . Například 

jen ve Frýdku-Místku je v tomto seznamu uvedeno šest akruálních 

adres pro zpětný odběr pneumatik.  

„V případě, že budete chtít některé z uvedených míst zpětného odbě-

ru využít a budete odmítnuti nebo se setkáte s problémy při provede-

ní zpětného odběru ze strany provozovatele místa, prosím, kontaktuj-

te pracovníka Odboru odpadů Ministerstva životního prostředí na e-

mailové adrese marek.livora@mzp.cz, nebo zašlete přímo podnět na 

ředitelství České inspekce životního prostředí,“ vyzval úředník mi-

nisterstva životního prostředí. (mžp, jr) 

Úředníci připravili seznam míst, kde můžete 

zdarma odevzdat použité pneumatiky.  

Celá řada jich je i v blízkém okolí 

Dejte domov pejskovi z útulku 
V sedlišťském psím útulku čeká spousta 

milých chlupáčů, kteří touží najít nový 

domov a člověka, kterého by mohli ochra-

ňovat a milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, nebo se 

můžete zajít podívat přímo do útulku, a to 

vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

T ato krásná a velmi milá čtyřletá fenka 

jezevčíka Ejmy je vhodná do bytu. 

V e středu 21. září se vydala 6. třída 

v počtu 23 žáků s třídní učitelkou 

Dagmar Raabovou a paní učitelkou Vla-

dislavou Hurajovou na adaptační kurz 

do Bílé. Po příjezdu k hotelu Bauer žáky 

přivítali instruktoři Jakub a Petr, kteří se 

dětem věnovali celé tři dny. Žáci si pod 

vedením svých instruktorů zahráli celou 

řadu her, které směřovaly k vzájemnému 

poznání a k utužení třídního kolektivu. 

Proběhla olympiáda - skok z místa, stří-

lení na terč z foukačky, překonávání 

lanové dráhy na čas, hod břemenem, běh 

s pingpongovým míčkem. 

Ve středu ani ve čtvrtek nechyběla dra-

matická výchova. Žáci se rozdělili do 

skupin a každá z nich dostala balíček 

rekvizit, které musela použít ve své 

scénce. Do druhého dne si měly skupiny 

vymyslet krátkou reklamu. Žáci dostali 

potřebné kostýmy a Jakub začal natáčet. 

Večer jsme pak zhlédli výsledek a moc 

jsme se při tom nasmáli. Viděli jsme 

například upoutávku na film, reklamu 

cestovní kanceláře či pozvánku do Dět-

ského parku v Bílé. Všechny reklamy je 

možné vidět na webových stránkách 

školy. 

Ve večerním programu nechyběla ani 

stezka odvahy. Start byl u kostela, žáci 

museli projít kolem hřbitova a pak po 

bílých stopách lesem, kde se na jednom 

ze stanovišť podepsali. Cíl byl u hotelu 

Bauer. Všichni žáci noční stopovačku 

zvládli úspěšně. 

V pátek dopoledne žáci předvedli svou 

tvořivost, když stavěli z papíru model 

domu, ohniště a bazénu. Ovšem problém 

byl v tom, že stavaři předlohu neviděli, 

museli stavět podle nápovědy své spoj-

ky. Nebylo to až tak jednoduché, proto-

že zde byla důležitá schopnost žáků 

mezi sebou komunikovat. Tato schop-

nost se uplatňovala i v dalších hrách, 

např. ve hře na netopýra, kde dítě, které 

mělo zavázané oči, bylo při překonávání 

překážek plně odkázáno na svého vido-

mého vůdce. 

Děti si také měly možnost zaskotačit na 

různých atrakcích, jako je trampolína, 

džungle, skluzavka, motokáry a další. 

Tři dny uběhly velmi rychle. Velké po-

děkovávní náleží Radě rodičů, která 

uhradila autobus na adaptační kurz a 

také instruktorům, Jakubovi a Petrovi, 

které si děti velmi oblíbily. (dr) 

Šesťáci zažili vydařený adaptační kurz 

V e čtvrtek 1. září jsme se sešli v kulturním domě a 

slavnostně zahájili nový školní rok 2016/2017. V 

tomto školním roce bude naši školu navštěvovat celkem 

197 žáků. Z toho na I. stupni je 107 dětí a na II. stupni 

90 dětí. Do 1. třídy nastoupilo 21 žáčků a jejich první 

kroky povede paní učitelka Vanesa Škrábalová. Naopak 

posledním rokem zde budou deváťáci, na které čekají 

nejen přijímací zkoušky do středních škol, ale i školní 

závěrečná zkouška z jazyka českého a anglického, ma-

tematiky a volitelného předmětu. 

Děti z 1. až 3. třídy mohou navštěvovat školní družinu, 

v níž jsou dvě oddělení, jež vedou paní vychovatelky 

Bohdana Šebestová a Bc. Lucie Jadlovcová. V mateřské 

škole pak pracují tři oddělení - Včelky (19 dětí), Sluníč-

ko (18 dětí) a Delfínci (27 dětí).  

Ve škole budou od října pracovat zájmové kroužky - 

mediální, matematický, dramatický, včelařský, angličti-

na, hra na klavír a hra na kytaru. I v letošním školním 

roce bude pokračovat vzájemná spolupráce se sloven-

skou školou Podvysoká, první adventní neděli se usku-

teční vánoční jarmark a ke konci školního roku nebu-

dou chybět Sedlišťská trojčata - výtvarná soutěž Život 

kolem nás, pěvecká soutěž Sedlišťský slavík a divadelní 

festival Divadlo nás baví. V zimě proběhne pro žáky 7. 

a 8. třídy lyžařský výcvik a v červnu 2017 to bude škola 

v přírodě pro děti I. stupně. Nebude chybět ani tradiční 

plavecký výcvik pro menší děti a mnoho dalších aktivit. 

Přejeme všem úspěšný školní rok 2016/2017!  (dr) 

Do školy letos chodí 197 žáků 

http://trafinoil.cz/
http://www.mzp.cz/cz/odber_pneu
mailto:marek.livora@mzp.cz
http://www.cizp.cz/
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